
 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 
 
 
 

1. Comunicazioni del Presidente e del Sindaco 

2. Question time 

3. Interrogazioni 

4. Approvazione verbali sedute consiliari del 30 novembre 2011 – 16 dicembre 2011 e 
27 gennaio 2012 

5. Determinazione gettoni di presenza ai Consiglieri Comunali e indennità di funzione al 
Sig. Presidente del Consiglio Comunale – Anno 2012 

6. Presa d’atto nuovo Statuto Fondazione del Teatro Stabile di Torino e conferma 
adesione con Città di Moncalieri (approvata con deliberazione del Consiglio 
Comunale n. 102 del 30.06.08) 

7. Atto di indirizzo per costituzione di un’unione di Comuni, ai sensi dell’art. 32 TUEL 
n. 267/2000, tra i Comuni di Moncalieri, Trofarello e La Loggia 

8. Approvazione ai sensi del combinato disposto dagli artt. 17 comma 7 e 40 comma 6 
della L.R. n. 56/77 e s.m.i. del progetto definitivo di Piano Particolareggiato di Corso 
Roma in contestuale Variante n. 40 al vigente PRGC e controdeduzioni alle 
osservazioni e proposte. 

9. Nuovo argine in sponda destra Po ubicato a valle svincolo autostradale in Comune di 
Moncalieri - Assenso all'approvazione del progetto definitivo in variante al prgc e 
all'apposizione del vincolo preordinato all'esproprio da esprimere in sede di 
conferenza dei servizi, ai sensi dell'art. 6 comma 7 bis della l.r. 19 novembre 1975, n. 
54. 

10. Esame mozione sulla manovra finanziaria “Monti” 

11. Esame mozione ad oggetto: “Applicazione dell’IMU con aliquota allo 0,2 per cento 

12. Esame mozione ad oggetto: “No alla liberalizzazione degli orari del commercio” 

13. Esame mozione ad oggetto: “No al sovrapasso in Borgata Santa Maria” 

14. Esame mozione per valutare destinazione del Castello Reale quale sede dell’aula del 
“Senato Subalpino” 

15. Esame mozione ad oggetto: “Salviamo la sede del Giudice di Pace” 

16. Esame mozione a tutela del “Made in Italy” 

17. Esame mozione ad oggetto: “Criteri per il riconoscimento delle zone di insediamento 
commerciale” 

18. Esame mozione ad oggetto: “Bandi di gara dei Lavori Pubblici – Disposizioni in 
merito alla qualità e trasparenza degli appalti” 

19. Esame mozione ad oggetto: “Condanna delle violenze nelle manifestazioni in Val 
Susa e dell’atteggiamento di alcuni amministratori che le hanno sostenute” 

20. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Carta di Matera” 



21. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Realizzazione del sottopasso nella Stazione di 
Sangone” 

22. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Sostegno al disegno di legge sui diritti di 
cittadinanza – Modifiche della Legge n. 91 del 5 febbraio 1992 – e alla proposta di 
legge di iniziativa popolare sulle nuove norme sulla cittadinanza – Campagna “L’Italia 
sono anch’io””. 

23. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Salviamo il Paesaggio e difendiamo il 
Territorio” 

24. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Salviamo i nostri Marò” 

25. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Invio telematico verbali sedute consiliari” 

26. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Vecchie e nuove povertà” 

27. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Richiesta di monitoraggio e azioni concrete di 
contrasto all’illecita pratica delle cosiddette “dimissioni in bianco”” 

28. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Risparmio sull’ufficio legale di Moncalieri” 

29. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Installazione postazione semaforica in Piazza 
Caduti della Libertà”. 

 

 
 
 
 
 
 
 


